
BURSE SOCIALE–ACTE NECESARE 

       Sunt eligibili studenții promovați, care au semnat  în acest an universitar act adițional cu 
formă de finanțare BUGET, au realizat pe ultimele 12 luni un venit net pe membru de 
familie de maxim 2574 lei  

                                 

 Băncile acceptate sunt: BCR, BRD, ING, RAIFFEISEN BANK.  
 

 

1 Documentele necesare pentru pentru depunerea dosarului si pentru dovedirea 

veniturilor cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni anterioare cererii, 

realizate de membrii familiei, se realizează pe baza următoarele documente 

justificative: 

 

a.   adeverință de salariu pentru toti membrii familiei pentru perioada: octombrie 2024 –     
septembrie 2025 (ultimele 12 luni anterioare depunerii cererii); 

b.    pentru părinţii care nu au un loc de muncă, este necesară o declaraţie pe propria răspundere 

din care să reiasă că nu au avut un loc de muncă și nu au realizat venituri în perioada 

octombrie 2024 – septembrie  2025; 
c.  cupoane de pensie, pentru veniturile din pensii pentru perioada: octombrie 2024 –     

septembrie 2025 (ultimele 12 luni anterioare depunerii cererii); 
d.   adeverință de la primărie pentru venituri obținute din activităţi agricole, silvicultură şi 

piscicultură pentru perioada: octombrie 2024 – septembrie 2025 (ultimele 12 luni 
anterioare depunerii cererii); 

e.   adeverință de la primărie pentru veniturile obținute din cedarea folosinţei bunurilor 
      imobile, precum și pentru veniturile din cedarea folosinţei terenurilor pentru perioada: 

octombrie 2024 –     septembrie 2025 (ultimele 12 luni anterioare depunerii cererii); 
f.  adeverinţă de elev sau student, cursuri cu frecvenţă, pentru fraţii (surorile) aflaţi în     

întreţinerea părinţilor sau copie după certificatul de naştere pentru fraţii (surorile) care 
nu au împlinit vârsta de şcolarizare; 

g.  cupoane de şomaj / adeverinta de la AJOFM pentru perioada: octombrie 2024 –     
septembrie 2025 (ultimele 12 luni anterioare depunerii cererii); 

h.  adeverinţe de salariu NET ale soţiei sau soţului pentru perioada: octombrie 2024 – 

septembrie 2025 (ultimele 12 luni anterioare depunerii cererii)- pentru studentii 

căsătoriți care intră in calcul cu familia proprie; 

i.    copie după hotărârea de divorţ, în cazul veniturilor din pensii alimentare; dovada plății 

pensiei alimentare; 

j.   declarație pe proprie răspundere pentru veniturile obținute din activităţi independente, 

precum și pentru veniturile din drepturi de proprietate intelectuală; 

k.   adeverintă de la ANAF pentru toţi membrii majori ai familiei, inclusiv pentru solicitantul 

bursei, din perioada octombrie 2024-septembrie 2025; 

l.   cerere bursa sociala 2025-2026; 

m.  Ancheta socială care este obligatorie în cazul în care nimeni din familia studentului, 

incluzându-l și pe acesta, nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului 

lucrează sau domiciliază în străinătate; 

n.  copie certificate deces al parinţilor pentru studenţii orfani de unul sa ambii parinţi; 

o.   certificat de la un medic de specialitate, altul decât medicul de familie, în care să se prezinte 

evoluția și tabloul clinic al problemei medicale de care suferă studentul și care se încadrează 

în prevederile art. 26 alin. (8) lit. b) din prezenta metodologie; Certificatul trebuie vizat de 

medicul Universităţii; 



p. acorduri GDPR ale solicitantului şi ale membrilor familiei; 

r. copia cărtii de identitate a membrilor familiei; 

 

 

Documentele se depun în perioada 24 octombrie 2025 – 5 noiembrie 2025, la secretariatul 

Facultății de Electronică, Comunicații și Calculatoare, camera T415 (specializările 

Calculatoare, Electromecanică) / T412 (specializările IETTI (EA, RST), Master), de luni 

până vineri în intervalul 12.00-14.00. 

Comisia de atribuire a burselor, constituită la nivelul facultății, retrage/impută bursa 

primită, în cazuri speciale cum ar fi: transmiterea de acte false, plecarea studentului din 

facultate, abateri grave de la disciplina universitară, alte situații deosebite.  

 


